

九女山社区将树叶贴画活动与信用建设相结合 共绘邻里美好画卷



社区儿童参加树叶贴画活动。 通讯员供图

本报讯（通讯员 李静）近日，为丰富社区居民的精神文化生活，加强邻里间的沟通与联系，天平街道九女山社区联合碧桂园小区物业在社区新时代文明实践站精心策划了一场别开生面的树叶贴画活动。

活动筹备前期，社区工作人员深入居民家中，广泛听取大家的意见和建议，从活动主题的确定到树叶的采集，再到创作材料的准备，每一步都充分尊重了居民的意见和需求。社区结合汇总的建

议，召开“为民协商”会议，商议确定具体活动方案。

活动一经推出，居民纷纷带着孩子组团报名参加，还有很多居民积极报名争当志愿者，为大家提供服务。社区把本次活动与信用建设相结合，信用采集员及时为参与活动人员登记积分，对居民的热情参与和志愿服务给予正向激励。

活动中，志愿者引导在场的小朋友思考秋天会落叶、树叶有多种颜色和各种形状的原因。在志愿者的讲解中，小朋友感受到大自然的

美丽和神奇。随后，小朋友利用手边的树叶创作自己的树叶贴画，有“穿裙子的小姑娘”，有漂亮的“蝴蝶”，还有惟妙惟肖的“蜻蜓”和“乌龟”。社区的小朋友通过此次活动锻炼了动手能力，抒发了对大自然的热爱。

下一步，社区将继续用好“协商+信用”机制，利用新时代文明实践站，探索开展更多有意义的文化惠民活动，创新“信用+志愿”活动形式，增强服务意识，不断充实辖区居民的精神文化生活。

南湖社区开展交通安全宣传活动 加强交通安全知识宣传，增强居民安全出行意识



社区志愿者宣传交通安全知识。 通讯员供图

本报讯（通讯员 王爱燕）11月12日，财源街道南湖社区开展道路交通安全宣传活动，增强居民的安全意识，营造良好的交通安全氛围，预防和减少道路交通事故的发生。

活动中，社区志愿者带着宣传彩页深入辖区进行交通安全知识宣传，以聊天的方式耐心地向居民讲解和分析违反道路交通安全法规的危害，劝导居民自觉抵制交通陋习和危险驾驶行为，不乘坐超员、超速、超载的违章车辆；倡导居民遵守交通安全规则，驾乘摩托车、电动车正确佩戴头盔，拒绝逆行、闯红灯，鼓励居民从点滴细节做起，养成良好的交通行为习惯，并且树立文明安全出行的典范，带动周围人群共同维护良好的交通秩序。

此次活动的开展进一步加深了居民对交通安全知识的了解，增强了居民的守法意识，为构建和谐、文明的交通环境奠定了坚实的基础。

大辛庄村—— 开展消防安全 应急演练活动



消防演练现场。 通讯员供图

本报讯（通讯员 刘传录）11月13日上午，粥店街道大辛庄村联合桃花源景区消防救援支队和怡居物业等，共同举办消防安全应急演练活动。此次活动旨在切实增强居民的消防安全意识，提高居民应对突发事件的能力。

在模拟演练环节，参与人员有序进行灭火操作，在实践中巩固了技能，熟练掌握了灭火器的使用方法。一位参加活动的人员表示，通过这次活动学到了很多实用的消防知识，在日常志愿服务中，他将把学到的消防设施使用方法和消防知识分享给周围的居民，让大家共同防范风险、守护家园。

通过此次消防安全应急演练活动，物业工作人员和志愿者更加直观地认识到了消防安全的重要性和必要性，进一步增强了安全意识，提高了应对突发事件的能力。

嘉德社区—— 开展安全宣传活动 预防一氧化碳中毒

本报讯（记者 刘明荟）随着冬季的来临，气温逐渐下降，一氧化碳中毒事故进入易发多发期。近日，泰前街道嘉德社区开展预防一氧化碳中毒宣传活动，切实保障辖区居民的生命安全，提高居民对一氧化碳中毒的认识和防范能力。

活动现场，工作人员通过入户宣传、悬挂条幅、张贴和分发宣传单页等方式，向居民广泛宣传一氧化碳中毒的常见原因、中毒表现、急救常识等，提醒居民在使用燃气取暖的过程中，要注意通风，不要在炉灶周边堆放可燃物品，以防引发火灾或者燃烧不充分造成一氧化碳中毒。此次活动采取“线上+线下”的宣传模式，通过微信网格群发布一氧化碳中毒防范知识，扩大宣传覆盖面，增强宣传效果。

通过此次宣传活动，嘉德社区居民的安全意识得到了显著增强，对一氧化碳中毒的认识更加深入。社区将持续加大宣传力度，切实保障居民的生命安全和身体健康。